



烟台市烟台山医院
烟台中法友谊医院
烟台市妇幼保健院
烟台市职业病医院

烟台山医院报

今晨6点
烟台山医院特刊
国内统一刊号CN37-0073

2021年8月10日
第33期

烟台山医院
服务热线 0535-6602138

烟台市烟台山医院 烟台日报传媒集团合办

医心向党 医心为民

烟台山医院高标准纵深推进党史学习教育

日前，一项名为“共情体验”的活动正在烟台山医院护理人员当中全面开展。护理人员从患者的角度出发，换位思考，将优质服务深入到每一个细节，落实到每一次行动。“一颗心，一份情”，共情体验赋予了护理服务新的内涵、“心”的温度。

这是烟台山医院全面推进党史学习教育、积极开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。党史学习教育开展以来，烟台山医院结合实际，高起点精心谋划、高标准纵深推进，党史学习教育开局良好、成效显现。

上下联动，广泛动员，全员参与

红色资源，是开展党史学习教育的生动课堂。

6月8日，烟台山医院邀请“沂蒙精神”宣讲团开展主题宣讲，医院领导班子成员及200余名党员干部聆听了主题宣讲。宣讲团以沂蒙精神为主线，以详实的历史资料、生动的情景再现和感人的角色扮演，通过党群心连心、拥军支前、日月换新天、时代谱新篇四个篇章，生动再现了从战争年代到新时代，老区人民意志坚定跟党走，吃苦耐劳、勇往直前的伟大壮举，全方位地呈现了沂蒙精神的红色基因和时代内涵。“沂蒙精神根植于革命、建设和改革开



开展好党史学习教育，弘扬好沂蒙精神。烟台山医院党委书记、院长于远臣上专题党课。

展的伟大实践中，无论是在革命战争年代，还是在建设和改革开放新时期，沂蒙精神都是推进事业发展前进的重要精神力量。”烟台山医院党委书记、院长于远臣表示，全院党员干部群众要进一步学习、弘扬、践行沂蒙精神。真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，努力实现学党史、悟思想、办实事、开新局的目标要求。

眼下，烟台山医院将党史学习教育作为当前的重要政治任务，于3月

25日召开全院党史学习教育动员大会，传达学习上级党史学习教育动员大会的精神要求，研究部署党史学习教育有关工作，制定了《党史学习教育工作实施方案》，形成了上下联动、广泛动员、全员参与的生动局面。

每一次的党史回眸，都是一次精神洗礼。烟台山医院从党的百年光辉历史中感悟初心使命，激发积极性、主动性、创造性，推动党史学习教育走深走实——

4月14日，组织全院党员代表70多人到烟台山瞻仰抗日烈士纪念碑，向烈士敬献花篮，重温入党誓词，参观胶东革命史陈列馆，用心聆听先烈们为革命事业英勇献身的英雄事迹。

5月26日，医院组织职工观看红色电影《沂蒙红嫂俺的娘》，引导干部职工在学习党史、铭记的历史的同时，传承红色基因，自觉做新时期沂蒙精神的学习者、弘扬者、践行者，履职尽责、担当作为。

6月18日，烟台山医院举行“医心向党·礼赞百年”庆祝建党100周年诗歌朗诵会，党员们以诗歌朗诵的形式讴歌了百年政党的光辉历史与今日中国之风华正茂，展现了中



医心向党，礼赞百年。烟台山医院举行庆祝建党100周年诗歌朗诵会。

华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

此外，烟台山医院还积极参加全市青年党员微演讲短视频大赛，激发广大干部职工的爱党、爱国热情，展现烟台山医院职工的精神风貌。

解决“急难愁盼”，提升就医体验

学史力行，实干为民。

“您对医生的医疗服务满意吗？”“您认为烟台山医院有哪些需要提升的地方？”眼下，围绕解决大家最关心最直接最现实的问题，烟台山医院结合党史学习教育，深入开展“我为群众办实事”实践活动，着力解决群众“急难愁盼”问题。截止到目前，烟台山医院先后多次组织党员到海岸路社区开展“双报到”志愿服务活动；举办2021年烟台市体医融合防治老年人骨质疏松公益讲座；到莱山区锦绣好家社区义诊；举办“全国保膝日”义诊活动，为患者开展健康咨询，收到了良好的社会效果……尤其是日前上线的医疗电子票据管理平台，群众在手机或自助机上完成门诊缴费后即可获得电子发票，这让就医变得更加便捷、

智能、高效。

服务群众，初心不易。现阶段烟台山医院正在开展“群众就医体验大提升”活动，以进一步提升诊疗服务效率，优化就诊环境和就诊流程，做好重点人群医疗服务管理，让医疗服务更有温度，推进构建和谐医患关系。本次活动共有七大方面的内容，包括完善预约诊疗服务、优化就医服务流程、推进肿瘤多学科诊疗、严格患者隐私防护、畅通投诉处置渠道、加强老年人医疗服务管理以及完善检查检验结果互认制度等。据悉，这一活动从现在开始，一直持续到10月底。随着相关措施的不断改进、有关政策的日益完善，群众将会切实感受到它所带来的新变化。

广大医务工作者要努力做到知行合一、学以致用，牢记党的宗旨，践行初心使命，努力提高医疗技术水平和医疗服务质量，增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”于远臣说，烟台山医院下步将紧紧聚焦党史学习教育的新要求，创新学习教育方式载体，突出抓好重点任务落地落实，推动党史学习教育走深走实，取得更大更好成效。

【宣传科】

5.27我爱膝，保膝义诊日活动 珍膝爱膝 一起保膝



学好百年党史，服务群众健康。近期，烟台山医院开展了形式多样的义诊活动。

如何提升群众就医体验？烟台山医院这样做

6月23日，烟台山医院党委书记、院长于远臣，副院长姜俊杰，门诊部主任宋波以及公共卫生科副科长张晓萌做客烟台广播电视台《民生热线》栏目。

手术量稳居全国第二，越来越多的百姓受益于此。”于远臣书记以此为例介绍日新月异的技术发展。同时他还提到了在烟台山医院“上班”的全市首台256排超高端能谱CT，“它

以进一步提升诊疗服务效率，优化就诊环境和就诊流程，做好重点人群医疗服务管理，让医疗服务更有温度，推进构建和谐医患关系。本次活动共有七大方面的内容，包括完善预约诊疗服务、优化就医服务流程、推进肿瘤多学科诊疗、严格患者隐私防护、畅通投诉处置渠道、加强老年人医疗服务管理以及完善检查检验结果互认制度等。据悉，这一活动从现在开始，一直持续到10月底。随着相关措施的不断改进、有关政策的日益完善，群众将会切实感受到它所带来的新变化。

为全面落实党史学习教育工作安排，切实为群众办实事、解难题，烟台山医院开展“群众就医体验大提升”活动，而完善预约诊疗服务是活动中的重要一环。为什么提倡预约诊疗？如何预约诊疗？烟台山医院门诊部主任宋波在节目中解释说，“预约诊疗工作是公立医院改革的一项重要内容，它对于破解看病就医‘瓶颈’具有重要意义。于人民群众而言，预约诊疗很有必要，也很方便。”有了它，患者可以随时随地在手机上预约挂号，避免了现场挂号时排队等候带来的麻烦，省时省力；一机在手，就诊无忧。不仅是挂号、缴费、查询报告等功能“搬”到了线上，“挪”到了指尖；提起预约诊



群众利益无小事，百姓就医更便利。这是市民正在烟台山医院东院区的自助机上扫码缴费。

疗，有些年龄大的人会觉得自己不智能手机，不会网上支付，因此用起来会比较棘手。以烟台山医院的微信服务号为例，关注之后，用户最多可以绑定8个人的就诊信息，满足了“子女替父母预约挂号”“家人代为网上支付”的要求；疫情防控期间，预约诊疗便于错峰就诊，减少患者在院内的停留聚集时间。以烟台山医院为例，在微信服务号、支付宝生活号以及自助机上均可实现预约诊疗。大家可以搜索并添加微信服

务号，“烟台山医院烟台市妇幼保健院”，在“诊疗服务”里绑定、办理电子健康卡，点击“预约挂号”，就可以预约未来两周以内的号源了。就诊当日，到达医院后完成预约签到，就能到门诊等候就诊。

事事有回音，件件有着落。节目进行过程中，有群众咨询骨科疾病、静脉曲张的治疗以及预约挂号、门诊缴费、购买药物等方面的问题，对此，烟台山医院均在线上或线下进行了及时回复。

【宣传科】



烟台山医院是一家百年老院，始建于1860年。在节目中，于远臣书记介绍说，“医院现有三个院区，分别是位于莱山区科技大道10087号的东院区和芝罘区解放路91号的北院区、芝罘区机场路167号的南院区。”经过160多年的发展，医院的技术水平、服务能力、就医环境均有较大提升，“目前，我院的骨科机器人

可以为患者带来更为精准、舒适、安全的CT检查。例如，它的孔径是业界最大的82cm，不限制心率、不需要憋气，在自由呼吸的状态下就可以进行心脏冠脉CTA等检查，用时仅0.28秒，不过是一眨眼的工夫。”现如今，烟台山医院正以更高的技术、更优的服务、更新的形象关爱生命、护佑健康。